

Шахтеры Кузбасса! Достойно встретим XXXI годовщину Октября!



По итогам на 1 октября 1948 года
(Порядковый номер указывает место, занимаемое в соревновании).

1. Шахта № 5-7

(и. о. начальника шахты тов. Воронов, главный инженер тов. Числов, партрот ЦК ВКП(б) тов. Бородин, председатель шахткома тов. Осинцев)

2. Шахта имени Вахрушева

(тт. Сурнаев, Шаталин, Скрипин, Кравцов)

3. Шахта имени Кирова

(тт. Осокин, Шибулин, Зуев, Печенин)

4. Шахта "Северная"

(тт. Мартынов, Степанов, Гладких, Чернышев)

5. Шахта № 9-15

(тт. Сухачев, Титаренко, Бодрецов, Кузин)

6. Шахта "Капитальная"

(тт. Ременский, Харитонов, Бобров, Шевцов)

7. Шахта имени Ворошилова

(тт. Быстров, Сорокин, Свириденко, Комаров)

8. Шахта "Коксовая"

(тт. Кучин, Линденау, Ганкевич, Кузьмин).

Последние сутки сентября на большинстве крупнейших шахт отмечены успешной борьбой за выполнение месячной программы по добыванию угля.

Лучше всех работала в этот день шахта № 5-7. Хорошая организация труда в забоях, использование богатых механизмов, пропильная расстановка сил помогли коллективу горняков добиться большой победы. Шахта давно так слаженно не работала, как в эти сутки. Более двух эшелонов сверх плана выдали горняки на гора. Они закончили месячную программу.

На шахте имени Вахрушева в этот день смены и бригады соревновались за быстрейшее окончание месячных заданий. Шахта на много перевыполнила суточный план и полностью рассчиталась с долгом.

Сотни тонн дополнительно к суточному плану добыли горняки шахты имени Кирова. Они также выполнили сентябрьскую программу.

Образцы высокой производительности труда на шахте «Северная» показали в этот день смена горного мастера Щербакова. Поточными тов. Потапкин вместо 25 тонн выдал 72 тонны угля. В полтора раза превзошла задание смена горного мастера тов. Русланова.

Горняки «Северной» пополнили сверхплановый счет на несколько сот тонн угля и выдали в счет сентябрьских обязательств больше эшелона топлива.

Перевыполнила план прошедших суток и сентябрь шахта 9-15. Однако ее коллектив так же, как и горняки шахт имени Кирова, 5-7, имени Вахрушева, не справился со своими сентябрьскими обязательствами.

Попрежнему плохо работают шахты «Капитальная», имени Ворошилова и «Коксовая». Они не только не выполнили своих суточных планов, но еще больше увеличили сентябрьский долг.

УГОЛЬ И НАКОПЛЕНИЯ СВЕРХ ПЛАНА

КИСЕЛЕВСК (Корр. «Кузбасса»). Коллектив бригады тов. Синопова добыла более шести эшелонов топлива сверх плана. Здесь по причине бригадира, вместо 16 шпуров, забойщики бурят в лаве 11 шпуров. Расположение шпуров по-новому приносит большой эффект, способствуя повышению производительности труда и сберегает государству несколько тысяч рублей.

Обсуждаем статью о повышении производительности труда горняков Кузбасса*

Механизмы должны работать на полную мощность

1. НОВАЯ ТЕХНИКА И СТАРАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА

В своей статье тов. Компаниец совершенно правильно ставит вопрос о том, что организация труда, существующая ныне на шахтах Кузбасса, не отвечает требованиям дня, не соответствует новой технике, широко внедренной на горных рабочих.

Мы можем подтвердить правильность положений статьи тов. Компаниец дополнительными фактами.

Нынешней весной на 24-й участок прокопьевской шахты имени Сталина была доставлена новая углепогрузочная машина С-153. Начальник участка тов. Киселев, расписавшись в получении машины, отдал ее забойщикам, работавшим на Лутугинском пласте. Прошел месяц, другой — и однажды главный механик шахты тов. Гельфанд, поинтересовался делами участка, обнаружил, что с получением машины никаких изменений здесь не произошло. До получения ее горняки проходили 32—34 метра в месяц и сейчас они дают столько же.

В чем же дело? Как известно, углепогрузочные машины загружают вагонетку за 3—4 минуты вместо 30 минут ручным способом. Но ведь в том, что вагонетка, прежде чем попадет на участок,

как правило, по 40—50 минут стоит в ожидании откатки на разливках. Таким образом, действующая машина не дает плановой производительности, ее огромные возможности остаются неиспользованными.

Случай, о котором мы рассказали, показателен. Аналогичных примеров можно найти сотни. Невнимание горняков к вопросам организации производства не позволяет им реализовать богатые резервы, имеющиеся в их распоряжении.

Разве не полным пренебрежением к вопросам организации труда можно обвинить практику работы механизмов на шахте имени Сталина, при которой ряд дорогостоящих машин оказался ни за кем не закрепленными?

Здесь, например, введен такой порядок: породопогрузочная машина формально привязана к какому-нибудь забойщику, который по мере необходимости управляет ею. За углепогрузочную машину вообще никто не отвечает. На нее может забраться любой ученик ФЗО и по познанию переломать все рычаги, с нее могут снять все детали, и это никого не встревожит.

На шахтах бассейна огромный процент подвешенных механизмов не используется вообще. Уже много месяцев ржавеют на шахтовых дворах Ленинского рудника три мощных конвейера системы Макарова. Постоянно переходят из старых ме-

сячных сводок в новые десятки других машин, числящихся в графе «бездействующие механизмы».

2. ЧТО ЖЕ ТАКОЕ БЕЗДЕЙСТВУЮЩИЕ МЕХАНИЗМЫ?

В нынешнем году на шахту «Северная» треста «Фемеровуголь» беспрерывно поступали новые высокопроизводительные машины. Шахта получила 7 углепогрузочных машин, 3 универсальные врубовки, 47 скребковых транспортеров. С буроносческими машинами и т. д. Казалось, задача ясна. Она состоит в том, чтобы максимально использовать полученные механизмы, взять от них все, что они могут дать. Вместе с тем из августовской сводки использования горных машин явствует, что 35 процентов механизмов на шахте бездеяствует.

Что это за бездеяствующие машины и почему, цириб на шахту всего несколько месяцев назад, они уже полностью вышли из строя? Еще больше удивление вызывает тот факт, что часть машин, числящихся в графе «бездействующих», фактически уже перестала существовать, хотя и не покидали в забое.

Чтобы понять механизм превращения новых машин в негодные, необходимо отступить несколько назад. В конце июля на шахту «Северная» поступила из Свердловска углепогрузочная машина С-153. Машина поставила около механических мастерских. Прошло два дня, и на начальника 4-го участка тов. Оргину вышли из строя два подшипника заборной части работающей в лаве машины. Заместитель главного инженера шахты тов. Юбко нашел выход. Он распорядился снять с только что прибывшей машины необходимые подшипники и передать их Оргину.

Прошло еще несколько дней. На третьем участке у тов. Михайлова сломалась в машине рабочая звездочка. На прокопьевской шахте имени

Опять недостающая деталь взята была с нового агрегата. Так за какие-нибудь две недели новая углепогрузочная машина была полностью разобрана и сейчас вновь встала на месте.

Такая же печальная судьба постигла шесть новых скребковых транспортеров. Сначала с них сняли подшипники головного вала, потом их оставили без цепей Галла, наконец, сняли все скребки. Рядом с бывшими транспортерами валяются остатки других, ни разу не использованных машин.

Порочная практика разборки новых машин имеет место и на многих других шахтах комбината «Фемеровуголь». В целом по комбинату новые углепогрузочные машины используются на 60 процентов, породопогрузочные — на 50 процентов, врубомашин — на 45 процентов, ленточные транспортеры — на 75 процентов, т. д.

Свыше трети механизмов, числящихся в графе «бездействующих», фактически уже перестали существовать, хотя и не покидали в забое.

Справивается, что для правильной работы механизмов разбирать новые механизмы, бросать на ветер сотни тысяч рублей, в погоне за благоприятными цифрами сегодняшней угледобычи обращать на провалы планы ближайших месяцев.

3. МЕХАНИЗАТОРЫ НУЖНО УЧИТЬ

Установилась традиция, при которой основной движущий силы на шахтах считается забойная группа. Действительно, забойщик — решающая сила на шахте. От него многое зависит. Однако сейчас, в условиях беспрерывного насыщения шахт новыми машинами, повинуется и вторая, не менее важная фигура — шахтный механизатор.

На прокопьевской шахте имени

Горняки шахты «Абашево-1» с большой активностью включились в предоктябрьское социалистическое соревнование. Помощник лав, почетный шахтер И. А. Осипов ежедневно выполняет норму на 200—220 процентов. С такой же производительностью работают и забойщики. И. Хисматуллин. Соревнуясь с ним, молодой горняк В. Карнаухов добился выполнения норм на 180—190 процентов.

На снимке (слева направо): И. А. Осипов, В. Карнаухов и И. Хисматуллин. Фото В. Булычева.



СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Повседневно руководить работой сельских Советов

Вся власть в СССР, говорится в Конституции, принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся. Низшие звенья местных органов государственной власти являются поселковыми и сельскими Советами депутатов трудящихся.

Стахановской работой прославили свою имена старейшие горняки этого участка т. Найдым, Тереский, почетный шахтер т. Зубров. Полторы — две нормы выработки за смену — вот их ежедневные показатели в предоктябрьском соревновании.

На участке Героя Социалистического Труда тов. Чекмарева в счет октября давно работают бригады тт. Кутумкина и Проники.

Всегда за участками тт. Чекмарева и Можаева заканчиваются выполнение планов горняков участков тт. Балыкирева и Гатилова. С 24 сентября они выдают уголь в счет октября. На участке Героя Социалистического Труда тов. Чекмарева в сеть октября давно работают бригады тт. Кутумкина и Проники.

Регулярный созыв сессии Советов депутатов трудящихся — обязательное условие во всей деятельности государственной власти на местах. Райисполкомы должны строго следить за своевременным созывом сессий сельсоветов в сроки, установленные Конституцией РСФСР. Соблюдение этого важнейшего принципа соцдемократии будет способствовать активному участию депутатов в работе Советов.

Регулярный созыв сессии Советов депутатов трудящихся — обязательное условие во всей деятельности государственной власти на местах. Райисполкомы должны строго следить за своевременным созывом сессий сельсоветов в сроки, установленные Конституцией РСФСР. Соблюдение этого важнейшего принципа соцдемократии будет способствовать активному участию депутатов в работе Советов.

На предвыборных собраниях, на встречах кандидатов с избирателями высказывались критические замечания по адресу ряда местных Советов. Избиратели, не взирая на лица, говорили о серьезных недостатках в работе некоторых руководителей советских и хозяйственных организаций и выдвигали пожелания, направленные на улучшение бытового и культурного обслуживания населения. Все эти пожелания нашли свое отражение в наказах трудающимся своим избирателям.

На предвыборных собраниях, на встречах кандидатов с избирателями высказывались критические замечания по адресу ряда местных Советов. Избиратели, не взирая на лица, говорили о серьезных недостатках в работе некоторых руководителей советских и хозяйственных организаций и выдвигали пожелания, направленные на улучшение бытового и культурного обслуживания населения. Все эти пожелания нашли свое отражение в наказах трудающимся своим избирателям.

Исполнкомы районных и сельских Советов должны один раз в месяц подводить итоги соревнования, выдавать денежную премию в 10 тысяч рублей, вручать библиотеку из 300 томов.

Занимавший первое место в соревновании вручается переходящее красное знамя, выдается денежная премия в 6.000 рублей, вручается библиотека в 200 томов.

Занимавший третье место выдается денежная премия в 4.000 рублей, вручается библиотека в 100 томов.

По представлению исполнкомов Советов, заявляемое первенство в социалистическом соревновании, наиболее отличившиеся сельсоветы награждаются почетными грамотами областного Совета депутатов трудающимися.

Исполнкомы районных и сельских Советов должны один раз в месяц подводить итоги соревнования, обсуждать их, выдавать денежную премию в 10 тысяч рублей, вручать библиотеку в 200 томов.

Исполнкомы районных Советов должны обратить особое внимание на организацию приема посетителей в сельсоветах, быстрое рассмотрение заявлений и жалоб трудающимися. Необходимо, чтобы исполнительные комитеты глубоко изучали поступающие заявления, делали по ним практические выводы и устраивали причины поражающие жалобы трудающимися.

Внимательное отношение к нуждам, запросам и пожеланиям колхозников будет лучшим средством укрепления связи Советов с широкими массами трудающимися.

Местные Советы должны спрашивать всеми этими задачами при условии, если каждый депутат будет активно участвовать в государственной работе, будет поддерживать постоянную связь со своим избирателем.

Местные партийные организации должны оказать Советам практическую помощь в улучшении организационной работы, всемерно содействовать успешному выполнению Советами стоящих перед ними задач.

Н. ЯКИШИН,
зам. зав. оргинструкторским отделом
обсполкома.

По следам выступлений «Кузбасса»

«ПОЧЕМУ МАГАЗИНЫ «ГАСТРОНОМА» ПЕРЕСТАЛИ БЫТЬ ОБРАЗЦОВЫМИ?»

Статья тов. Владимирова под этим заголовком, опубликованная 22 сентября, обсуждалась коллегией областной конторы «Осогбастроном», который признал ее правильной.

Приказом управляющего областной конторой «Осогбастроном» тов. Макарова намечен ряд мероприятий по бы

«ГЛАВКУЗБАССШАХТСТРОИ» НЕ СОЗДАЕТ УСЛОВИЙ МОЛОДЫМ РАБОЧИМ»

На это письмо тов. Твердых, опубликованное в № 130 нашей газеты, заместитель начальника «Главкузбассшахтстрои» тов. Парчевский сообщил редакции, что факты, указанные в



3-я сессия Генеральной Ассамблеи ООН

Обсуждение докладов комиссии по атомной энергии

ПАРИЖ, 30 сентября. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня политический комитет Генеральной Ассамблеи приступил к рассмотрению первого вопроса повестки дня: «Доклады комиссии по атомной энергии».

Этой комиссии, созданной решением Ассамблеи от 24 января 1946 года, было поручено разработать конкретные предложения об организации контроля над атомной энергией и об изъятии атомного оружия из национальных вооружений. Комиссия должна была представить свои доклады Совету Безопасности. За 22 месяца работы комиссия и ее комитеты провели более 200 заседаний. Комиссия представила Совету Безопасности 3 доклада. Однако она не смогла принять к согласованному решению, и ее последний доклад начинается словами: «Комиссия по атомной энергии сообщает, что она зашла в тупик».

В связи с работой комиссии повинна ее англо-американская большинство, которое решительно сопротивлялось советским предложениям о заключении конвенции о запрещении атомного оружия, об уничтожении запасов атомных бомб и об установлении эффективного международного контроля в рамках Совета Безопасности. В противовес этим предложениям американская делегация выдвигала прелюбый план Баруха. Этот план предусматривал учреждение международного органа, в котором командные позиции были бы сохранены за США и который стал бы собственником предприятия, занятых производством атомной энергии, и получил бы полную и неограниченную возможность бесконтрольного вмешательства в хозяйственную жизнь и внутренние дела любой страны. Характерно, что американский план предусматривает, главным образом, установление контроля над добьем сырья. Однако не даёт возможности установить эффективный контроль над самим атомным производством, стремясь сохранить монополию в этом деле за Соединенными Штатами.

Делегат США Остин, выступивший после Макнотона, откровенно подтвердил это намерение. В своей речи он всячески рекламировал план Баруха и пытался представить его таким образом, будто бы правительство Соединенных Штатов стремится к установлению международного контроля над атомной энергией. Явно расчитывая на неосведомленность своих слушателей, Остин утверждал, что план Баруха предусматривает немедленное установление контроля не только над добьем атомного сырья, но и над производством атомной энергии. Между тем известно, что во втором докладе комиссии по атомной энергии, излагающем американскую позицию, прямо говорится, что международный контроль должен быть начат с контроля над добьем урана и тория. Предложениями американской большинства комиссии предусматриваются, что запроектированный американским международный орган должен выдавать государствам и отдельным лицам лицензии на эксплуатацию рафинировочных заводов, установленных для использования ядерного горючего и основных веществ и т. д.

Характерно, что предложения англо-американской большинства, Макнотон откровенно высказал

цель, ради которой доклады атомной комиссии вынесены на рассмотрение Генеральной Ассамблеи. Заявив, что теперь предложение большинства атомной комиссии будет «испытано на более широкой арене», он дал понять, что авторы американского плана намерены подкрепить свои позиции еще более широкими арифметическими большинством и показать, таким образом, новое давление на «меньшинство».

Запугивая делегатов, Макнотон широко рекламировал атомную бомбу, как самое страшное оружие, многозначительно заявляя, что в будущем «результат взрыва может быть значительно улучшен», и что «средства для полного разрушения цивилизации имеются налицо».

Выступая против советских предложений по поводу заключения конвенции о запрещении атомного оружия, Макнотон не остановился перед прямым извращением фактов, заявив, будто бы Советский Союз предлагал ограничиться лишь запрещением атомного оружия. Попутно канадский делегат сделал одно откровенное признание. Возражая против советских предложений, он заявил, что если бы они были приняты, то «скратилась бы военная мощь США, обладающих сейчас достаточным запасом атомных бомб для атомной войны». Тем, кто колпят атомные бомбы, отнюдь не хочется с ними расставаться.

Канадский делегат раздал членам комиссии свой проект резолюции, почти полностью повторяющий резолюцию, предлагавшуюся в Совете Безопасности представителем США при обсуждении доклада атомной комиссии. Эта резолюция, сводящаяся к одобрению американского плана, поддержанного большинством членов атомной комиссии, не была принята Советом Безопасности, поскольку делегация СССР голосовала против этого плана. Повторяя поборники американского плана хотят получить одобрение его большинством Генеральной Ассамблеи.

Делегат США Остин, выступивший после Макнотона, откровенно подтвердил это намерение. В своей речи он всячески рекламировал план Баруха и пытался представить его таким образом, будто бы правительство Соединенных Штатов стремится к установлению международного контроля над атомной энергией. Явно расчитывая на неосведомленность своих слушателей, Остин утверждал, что план Баруха предусматривает немедленное установление контроля не только над добьем атомного сырья, но и над производством атомной энергии. Между тем известно, что во втором докладе комиссии по атомной энергии, излагающем американскую позицию, прямо говорится, что международный контроль должен быть начат с контроля над добьем урана и тория. Предложениями американской большинства комиссии предусматриваются, что запроектированный американским международный орган должен выдавать государствам и отдельным лицам лицензии на эксплуатацию рафинировочных заводов, установленных для использования ядерного горючего и основных веществ и т. д.

Характерно, что предложения англо-американской большинства, Макнотон откровенно высказал

американского большинства предусматривают весьма широкую свободу действий для владельца лицензий, который должен представлять международному органу «отчеты периодически, или по запросу».

Все это не оставляет сомнения в том, что правительство США желает при помощи запроектированного им международного органа, где оно надеется на свое большинство, наложить свою руку на источники атомного сырья в других странах и в то же время сохранить свои атомные предприятия.

Заслуживает внимания быть отмеченным то, что американский делегат считает нужным подчеркнуть, что в запроектированном плане Баруха международный орган не должен применяться принцип единогласия великих держав. Тут же делегат США повторил излюбленный мотив американских дипломатов о необходимости отказа от национального суверенитета. Он лицемерно заявил, будто бы Соединенные Штаты готовы урезать свой суверенитет пользуясь международным органом, в то время, как в действительности сам этот «международный орган» задуман как американский сргаз, как орудие вмешательства Соединенных Штатов во внутренне дела других государств.

После выступления делегата США слово взял делегат Сальвадора. Заявив, что он не подготовился к участию в прениях, представитель Сальвадора в общей форме поддержал американский план и призвал других делегатов принять участие в прениях, чтобы не сложилось впечатление об отсутствии у них интереса к рассматриваемому вопросу.

Однако слова никто не прислушал.

Представитель Аргентины Арсе выкрикнул: «Не будем терять времени! Надо голосовать!»

Председательствующий Слаак, заявив, что никто не записывается на участие в прениях, поставил вопрос о прекращении дискуссии.

Эта попытка замять обсуждение вопроса о контроле над атомной энергией, ограничившись механическим одобрением американского плана, и уйти, таким образом, от разоблачения подлинного существа этого плана не удалась.

Глава советской делегации А. Я. Вышинский сразу эту попытку. Напомним, что канадская делегация только что раздала проект резолюции, требующий предварительного изучения, и что этот проект в том же распространяется лишь на английском языке. Вышинский сказал: «Прежде чем делать поспешные заключения о том, что прения нужно считать законченными, хотя они только что начались, необходимо дать возможность делегатам ознакомиться с проектом резолюции. Я предлагаю раздать эту резолюцию не только на английском, но и на русском и других языках, привлекая официальными языками, принятыми нашей организацией, и после этого продолжать прения, которые не могут, естественно, быть обновлены в таком монолитном порядке. Советская делегация не может согласиться с кавалерийскими скачками при рассмотрении столь важного вопроса».

Против предложений Вышинского никто не мог возразить. Заседание было прекращено с тем, чтобы проложить обсуждение докладов комиссии по атомной энергии завтра.



29 августа, в 12 час. 48 мин., точно по графику, в Кемерово прибыл из Москвы первый курсерский поезд.

На снимке: курсерский поезд у перрона Кемеровского вокзала.

Фото И. Малышевского.

,НЕДЕЛЯ САДА“

Советский народ после победоносного окончания Великой Отечественной войны вернулся к мирному созидательному труду. Вместе с общим подъемом сельского хозяйства партии и советское правительство уделяют большое внимание развитию садоводства.

У нас, в Кузбассе, развитие садоводства в колхозах, совхозах и подсобных хозяйствах, а также на присадебных участках колхозников, рабочих и служащих приобретает особое значение.

Многие садоводы-мичуринцы в условиях Сибири выводят европейские сорта яблок, получают высокие урожаи вишни, земляники, крыжовника, малины и других плодово-ягодных культур.

В целях дальнейшего развития садоводства, правительство Российской Федерации принял постановление о проведении в текущем году «Недели сада». Это мероприятие стало традиционным. В Центральных и северо-восточных районах РСФСР «Неделя сада», как и в прошлом году, будет проводиться с 3 по 10 октября.

В «Неделе сада» необходимо провести большую пропагандистскую работу среди тружеников. На разбивку садов в колхозах и совхозах, на посадку плодово-ягодных насаждений на присадебных участках колхозников, рабочих и служащих надо привлечь широкие слои населения. Развитие садоводства в Кузбассе — большое дело и на него осуществляются должны подняться все, от мала до велика. Особенно активное участие в «Неделе сада» должны принять комсомольские организации, пионеры и добровольные общества садоводов-мичуринцев.

Каждый колхоз, каждый садовод обязан иметь свой сад, где должны расти и плодоносить яблони, вишни, малина и другие культуры, широко применяемые в условиях Сибири. Особое значение приобретает также развитие садоводства на присадебных участках колхозников, рабочих и служащих.

ЗАВОДСКИЕ ФИЛИАЛЫ МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЫ

В начавшемся учебном году в детской музыкальной школе города Стальнинки приступили к занятиям 285 детей рабочих и служащих предприятий и организаций. Работают классы фортепиано, скрипки, виолончели, барабан, аккордеон, медных и деревянных духовых инструментов.

Впервые открыты филиалы в жилых районах заводов. Так, филиал музыкальной школы организован для металлистов Кузнецкого комбината при Дворце культуры и для алюмиников, ферросплавщиков, строителей отделенного Старокузнецкого района города — при клубе имени Калинина.

СОВЕТСКИЕ МАСТЕРА СПОРТА-ФИЗКУЛЬТУРНИКАМ КУЗБАССА

Бригада мастеров спорта в составе семи человек — абсолютный чемпион СССР по боксу Н. Королев, чемпион Европы по штанге И. Механик, абсолютный чемпион СССР по гимнастике А. Тимошук и другие, — направленная в Кузбасс республиканским Комитетом по делам физкультуры и спорта, проводила в Кемерове соревнования по гимнастике и спорту.

Работы по строительству колодца ветерана бурильщиков кемеровского «Сельвостроя» под руководством тов. Ушакова М. И.

СОВЕТСКИЕ МАСТЕРЫ СПОРТА-ФИЗКУЛЬТУРНИКАМ КУЗБАССА

Бригада мастеров спорта в составе семи человек — абсолютный чемпион СССР по боксу Н. Королев, чемпион Европы по штанге И. Механик, абсолютный чемпион СССР по гимнастике А. Тимошук и другие, — направленная в Кузбасс республиканским Комитетом по делам физкультуры и спорта, проводила в Кемерове соревнования по гимнастике и спорту.

Работы по строительству колодца ветерана бурильщиков кемеровского «Сельвостроя» под руководством тов. Ушакова М. И.

РАСПИШЕНИЕ АПТЕЧНЫХ СЕТИ

До 1917 года на территории нынешнего Кузбасса было всего 9 аптек в нашей области — 78 аптек, в которых работают 277 квалифицированных фармацевтов.

Недавно открыта новая аптека в Тимир-Тау, заканчивается строительство здания аптеки в районном центре Полунка. В отдаленных селах и на шахтах только за прошедшие месяцы 1947 года начали работать 25 новых аптек и 15 аптекочных пунктов. В Кузбассе приходят из различных областей страны 10 молодых привезенных фармацевтов.

Горячая молодежь, учащиеся школ, ремесленных училищ восторженно встречают мастеров советского спорта.

За большую работу по оказанию практической помощи физкультурникам Кузбасса, всем членам бригады были вручены почетные грамоты областного комитета ВЛКСМ и Комитета по делам физкультуры и спорта.

Зам. ответственного редактора П. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ НЕМЕРОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

6 октября 1948 года, в 7 часов вечера, в новом клубе коксохимзавода (Промтекский участок) созывается 9-я сессия городского Совета.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. О состоянии торговли в городе. Доказывает заведующий городским торговым отделом тов. Макаров. Содоказывает председатель постоянной комиссии торговли и общественного питания тов. Носачева.

2. О работе постоянных комиссий народного образования. Доказывает тов. Поставлов.

ГОРИСПОЛКОМ.

ДЛЯ РАБОТЫ НА ВЪЕЗД НА ДОГОВОРНЫХ НАЧАЛАХ ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ:

Инженеры-проектировщики рудников и обогатительных фабрик, тепловых электростанций, драмских птиц и инженеры-проектировщики заводов.

Лица, заключившие договоры, могут быть отзываны с прежних мест работы.

За справками об условиях найма и с предложением обращаться: Кемерово, ул. Советская, 94, комитета 1.

Справляться по телефону 3-21.

Щегловский свиноводческий Барзасского района продает в неограниченном количестве капусту.

За справками обращаться: г. Кемерово, ул. Ленина, 68, тел. 15-55.

Кемеровскому аэропорту требуется: радиотехники, радисты, моряки.

Справляться по телефону 3-21.

Справляться по телефону 3-21.